Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Печатнов Александр Владимирович 008853 27.12.2013							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					008_19	ИП Печатнов А.В.	12.01.2019	квартира	рыночная
					015_19	ИП Печатнов А.В.	16.01.2019	квартира	рыночная
025_19	ИП Печатнов А.В.	25.01.2019	квартира	рыночная					
034_19	ИП Печатнов А.В.	02.02.2019	квартира	рыночная					
047_19	ИП Печатнов А.В.	11.02.2019	квартира	рыночная					
060_19	ИП Печатнов А.В.	22.02.2019	квартира	рыночная					
069_19	ИП Печатнов А.В.	05.03.2019	квартира	рыночная					
074_19	ИП Печатнов А.В.	13.03.2019	квартира	рыночная					
077_19	ИП Печатнов А.В.	20.03.2019	квартира	рыночная					
084_19	ИП Печатнов А.В.	26.03.2019	квартира	рыночная					